

Администрация Токаревского района Тамбовской области

ПРОТОКОЛ №8

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов
при главе Токаревского района Тамбовской области

10.08.2022

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского района Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Бабайцева Д.В. – заведующий МБУК «Центральная библиотека Токаревского района», член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Федотов Н.С. – глава администрации Токаревского поселкового округа, ответственный за реализации на территории р.п. Токаревка национального проекта «Жилье и городская среда».

Повестка дня:

О ходе реализации национальных проектов «Образование» и «Демография» на территории Токаревского района на 10.08.2022 года.

С информацией по повестке заседания выступила Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токарёвского района.

В рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Современная школа» завершены работы по организации Центра естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в филиале Токарёвской средней школы №2 в с.Ивано-Лебедянь. Затраты на ремонт помещения и приобретение мебели составили 1,8 млн. рублей средств районного бюджета и передана оргтехника и инвентарь Управлением образования и науки на 0,5 млн. рублей за счет средств регионального бюджета. Открытие планируется 01.09.2022 года.

В рамках национального проекта «Демография» регионального проекта «Спорт – норма жизни» в р.п. Токарёвка на стадионе средней школы №1 установлена открытая спортивная площадка по подготовке и выполнению нормативов ВФСК ГТО на общую стоимость 3,5 млн. рублей федеральных средств и 0,5 млн. рублей средств районного бюджета. Открытие площадки ГТО состоялось 13.06.2022 года. Площадка будет принята в муниципальную собственность.

В срок до 01.01.2023 планируется достижение доведенных целевых показателей в рамках реализации мероприятий Атласа участия в нацпроектах муниципальных образований области

Все средства контрактуются по графику, сроки исполнения работ своевременны.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой района В.Н. Айдаровым даны соответствующие поручения:

1.Гридасовой Л.В. - заместителю главы администрации Токарёвского района, курирующему вопросы реализации на территории Токарёвского района национального проекта «Образование» взять на контроль исполнение показателей.

2.Вяткиной И. Г. - заместителю главы администрации района, ответственному за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токарёвского района осуществить контроль за кассовым исполнением заключенных контрактов.

Председательствующий



В.Н. Айдаров

Секретарь



М.А. Чеклова